

企业退休人员养老金调整后已发放到位 年满70周岁每月至少提高30元

本报6月24日讯(记者 李榕 通讯员 张长虹) 24日,记者从德州市社保中心获悉,市直企业2014年养老金调整工作已经结束,截至18日晚,自1月份开始补发的养老金已发放到位。此次调整范围是2013年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的企业退休人员、退职

人员。调整养老金仍然分固定部分和比例部分,固定部分退休人员是151.3元,退职人员是121元;比例部分为2013年12月基本养老金的4.8%。今年德州市养老金调整系数由过去的0.85提高到0.89,突破过去10年的历史记录,因而也相应提高了退休人员的固定部分金额。此次调整对部分人员给

予适当倾斜:一是1949年1月1日至9月30日期间参加革命工作、享受当地人民政府制定的薪金制待遇的退休人员,每人每月提高100元。二是2013年12月31日前,年满70周岁不满75周岁(以办理退休手续时按规定确定的出生年月计算,下同)、年满75周岁不满80周岁和年满80周

岁的退休人员,每人每月分别提高30元、50元和90元。其中,2013年1月1日至12月31日期间达到70周岁、75周岁和80周岁的,每人每月再分别提高220元、130元、240元。同时具备上述两项条件的退休人员,可重复享受。据了解,此次调整的养老金待遇自2014年1月1日起执行,调整后的养老金目前已发放到位。

800余新果皮箱 亮相三条主干道

本报6月24日讯(记者 王乐伟 通讯员 唐洁) 24日,记者在三八东路、东方红路等主干道看到,工作人员正在紧张有序地安装新果皮箱。据悉,800余套新的果皮箱亮相德州城区三条主干道。

德州市环卫处工作人员告诉记者,为进一步改善环卫设施,800余套果皮箱将在城区东风路、东方红路和三八路三条主干道上陆续“上岗”。

环卫部门对城区主干道两侧近1300套果皮箱进行了全面排查,针对实际需要通过政府采购购置了800余套果皮箱,用于更换东风路、东方红路和三八路三条主干道两侧破损的果皮箱,截至目前,已更换果皮箱300余个,预计7月上旬全部安装完毕。

干部操办婚丧事 有了明确硬杠杠

本报6月24日讯(记者 李榕 通讯员 李震) 近日,乐陵市纪委出台《关于严禁领导干部大操大办婚丧嫁娶等事宜的暂行规定》,为党员干部操办婚丧嫁娶设“高压线”。

《规定》对党员干部操办本人和配偶、子女及父母的婚丧嫁娶以及生日祝寿、乔迁新居、升学留学等事宜的规模、参加人员范围等事项作出明确规定:严禁动用公款、公物,严禁邀请与本人行使职权有关系的单位及个人,严禁收受与本人行使职权有关系的单位和个人的礼品、礼金,同时还对筵席规模和迎亲车队的规模等提出具体要求。



捐出珍藏

24日,德州市文物局在市博物馆接收了金钥匙控股有限公司董事长王少清捐赠的44件珍贵藏品,所有藏品主要是清代至近代的瓷器和青铜器,具有较高的历史、文化、艺术价值。

本报记者 李榕 摄



山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生



10周年庆,全年最优惠! 超长暑假 提升一“夏”!



天材教育优秀学员案例选登

2个月提高130分冲进中国美术学院

天材教育让我实现了艺术名校梦



张若瑶, 2013 高考以 470 分顺利进入中国美术学院。张若瑶是一个十分认真, 好胜的女孩。据班主任介绍, 张若瑶由于长时间艺术学习, 文化课基础薄弱, 稍微有些自卑, 对自己缺乏信心。通过天材老师的悉心指导, 张若瑶逐渐找到学习方法和学习技巧, 成绩有了突破性进步, 性格也变得开朗了许多。最终通过两个月的学习提高了 130 分, 进入自己理想的院校。



王泓桥, 2013 年以高考 463 分顺利进入中央戏剧学院。据王泓桥介绍, 起初自己艺术梦家长不认可, 便自暴自弃。后来家长同意, 但是文化课已经在班级倒数三名, 通过同学结识天材教育, 在天材老师的悉心指导下, 经过一学期的努力, 高二结业考试班里前 20, 成绩提高了, 学习的劲头也足了。2013 年 3 月, 手握中戏、北电、上戏三大院专业合格证的王泓桥, 为了冲刺好最后一站, 再次投向天材, 经过三个月的努力, 终于如愿实现了自己的艺术梦想。

暑期提分嘉年华

- 小学 · 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
- 中学 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
- 毕业生 · 2015 中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

10周年
外地来济学习者
最高可享
住宿补贴
1600元

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 | 0531-87078001

济南名师提分嘉年华 全省招生咨询火热报名中

暑假的脚步已经悄然向我们靠近,在忙碌有序的学习生活中,亲爱的家长们,您是否已经开始悄然筹划孩子的暑期生活呢?孩子将怎样度过这个期待已久的暑假呢?漫无目的,无规律,自我放任的暑期生活呢?还是想要一种,井然有序,乐学乐玩,充满新奇有意义的暑期生活呢?

山东首家一对一个性化中小学辅导机构天材教育的资深教研组联合省市重点中小学在职名师针对暑期来临各阶段中小学生的学习特点、性格特点、阶段特点,整合研究出一整套暑期系列课程并配有优质夏令营活动,希望为各地中小朋友们奉献一个最精彩、最有意义的暑假生活。

天材教育1对1个性化辅导,真正以学生的需求和发展为中心。辅以教学跟踪、潜能测试及反馈、互联网辅助教学,全方位了解,帮助学生,使每位学生都能全面而具个性的发展,培养学生不断自学、思考、探索、创新和应变的能力。暑期来临,无论您的孩子是高考生、中考生、小开初,还是普通考生,天材教育暑期嘉年华都已经为您准备了最精彩的暑期盛宴,给您的孩子一个非同凡响的精彩暑期生活。

套餐一:针对小学生,天材教育特邀省市重点小学一线在职名师结合各年级小学生学习特点量身打造权威暑期衔接精品学习课程,全面性培优。并配有专题系列讲解:奥数经典例题讲解,分析历年奥数经典例题和出题方向。作文高分技巧点拨等,帮助小学生科学合理规划暑期学习。同时倾情赠送少年宫特长班课程,学习之余,不忘小学生德智体美全面发展,增强团队协作能力,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

套餐二:针对中学生,天材教育整合省市重点高中一线在职名师,根据教学经验,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程,查补知识短板漏洞,新课程抢先衔接,名师点拨应试技巧。暑期夏令营,夏日如约而至,赏夏日风情,品海边清



凉,更有多条旅游线路集优选择。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。不管您在哪,暑期来天材,天材将给您一个满意的答复。

套餐三:针对毕业班,天材顶级整合省市重点初高中多年毕业班经验名师,暑期生活巧规划,初三一路领先。2015中高考应试能力测试,抢定全年权威科学精品计划。中高考命题与阅卷组权威成员坐镇,一小时迅速查找学习问题,贴身打造个性化中高考暑期冲刺计划,并配有精品学习课程,暑期名师大讲堂。天材教育并专门针对毕业班推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受深厚的历史文化底蕴,浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,超长暑期,就来天材教育暑期提分嘉年华。做口碑教育,重服务提升。十年品质,铸造卓越服务。在天材十周年庆典来临之际,天材特惠疯狂来袭,针对暑期前来济南天材金牌校区学习的小中学生推出住宿补贴最高优惠可享1600元。天材教育以超强的师资力量、严格的管理制度、完善的服务体系,高质量的优质服务标准在暑假期间恭迎全国各地中小学生的到来。

学习热线:0531-87078001